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Obviněnému hrozí s ohledem na výši škody až osmiletý trest.

Obvinění ze spáchání zločinu podvodu a přečinu zpronevěry čelí 36letý muž z Chomutovska. Policejní
vyšetřovatel zahájil jeho trestní stíhání na základě rozsáhlého prověřování, v jehož průběhu
shromáždil důkazy o tom, že dotyčný se měl zmíněné trestné činnosti dopustit.

Podle zjištěných informací měl obviněný jako vlastník autobazaru přibližně před čtyřmi roky požádat
svou známou o zápůjčku ve výši 1,5 milionu korun. Žena, která dotyčnému na základě jeho jednání a
vystupování důvěřovala, mu měla na základě sjednané zápůjčky požadovanou finanční částku
poskytnout. Při sjednání půjčky jí však měl zatajit svoji reálnou finanční a ekonomickou situaci, která
mu splacení poskytnuté částky neumožňovala. Když nebyly vypůjčené peníze do roka od sjednání ani
zčásti splaceny, poškozená zápůjčku vypověděla a vyzvala dlužníka, aby jí finanční prostředky ve
lhůtě několika týdnů vrátil. K tomu však do současné doby podle všeho nedošlo a poškozená se proto
po určité době obrátila na policii.

Dalšího protiprávního jednání kvalifikovaného jako trestný čin zpronevěry se měl muž dopustit na
jaře tohoto roku. S poškozenou se měl dohodnout na zprostředkování prodeje jejího osobního vozidla
za částku 190 tisíc korun. Auto měl poté prostřednictvím autobazaru, který sám fakticky provozuje,
skutečně prodat. Finanční prostředky za prodané vozidlo si však měl ponechat. Také tato žena pak
podala oznámení na policii v Chomutově.

Poté, co vyšetřovatel zahájil trestní stíhání pro zločin podvodu a přečin zpronevěry, podal státnímu
zástupci podnět, aby byl obviněný stíhán vazebně. S ohledem na jeho trestní minulost a pokračující
protiprávní jednání se státní zástupce i soudce s podnětem na vazbu ztotožnili a dotyčný si tak na
rozhodnutí soudu počká za mřížemi. V případě prokázání viny mu soud může uložit až osmiletý trest
odnětí svobody.
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